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EPRAVO.CZ Digital: Příběh o protiprávním
odposlouchávání komunikace mezi
advokátem a klientem
eFocus

Aktuální vydání našeho měsíčníku přináší několik vynikajících komentářů známých představitelů
české justice nejen k aktuálnímu dění, velký rozhovor s Natašou Randlovou nejen o pracovním právu,
přehled změn, které čekají zaměstnavatele v pracovním právu v nadcházejícím roce a nově
zařazenou pravidelnou rubriku judikátů Nejvyššího soudu a Nejvyššího správního soudu.

Vyšlo červencové číslo EPRAVO.CZ Digital a tentokrát jsme se zaměřili na pracovní právo. O
pracovním právu, synergiích, které přináší členství v mezinárodní síti Ius Laboris, o založení Randls
Training, tajemství úspěchu kanceláře a v neposlední řadě o skloubení rodinného života a práce
významné advokátky, kterou britská agentura Chambers & Partners řadí jako jednu z mála v ČR
mezi Star Individual je rozhovor s partnerkou kanceláře Randl Partners Natašou Randlovou. K
tématu dále naše redakční kolegyně Dana Jakešová připravila přehled změn, které čekají
zaměstnavatele a výborný komentář s názvem Spokojený a motivovaný zaměstnanec je výkonnější a
loajálnější.

V sekci Názory se Stanislav Balík zamýšlí v příspěvku „Správně-ústavní soud anebo správně
Ústavní soud?“ nad budoucností Ústavního soudu, Jan Kuklík se v příspěvku „Čím i dnes Magna
Charta oslovuje (nejen) anglosaský svět“ zamýšlí nad jejím významem pro současný svět, Václav
Láska přemýšlí o trestných činech spáchaných verbálním projevem, Jiří Novák ml. popisuje příběh
advokátní kanceláře Prakken d´Oliveira a rozhodnutí nizozemského soudu o protiprávním
odposlouchávání komunikace mezi advokátem a klientem, Jan Sváček se pak zamýšlí nad průtahy v
soudním řízení. Ivana Švehlová v příspěvku „Neměňme, co funguje“ reaguje na diskusi o tom,
zda nové soudce jmenovat z řad justičních čekatelů, nebo zvolit jinou formu výběru „kandidátů na
soudce“, Václav Vlk hledá odpověď na otázku, kolik stojí jeden den procesní lhůty a Daniela
Zemanová hledá ztraceného ducha civilního procesu.

Z dalších témat aktuálního vydání EPRAVO.CZ Digital rozhodně doporučujeme judikáty zpracované
místopředsedou Nejvyššího soudu Romanem Fialou a soudcem Nejvyššího správního soudu
Karlem Šimkou, které Vám počínaje tímto vydáním budeme přinášet pravidelně.

Samozřejmě jsme nevynechali ani rychlý justiční přehled, aktuální zpravodajství a judikaturu.

V sekci Komentáře pak doporučujeme zejména příspěvky Postih SJM po novele exekučního řádu,
Forma dohody o zákazu majetkových dispozic – ve spárech analogie nebo K otázce zajištění platnosti
nepeněžních forem jistoty v průběhu zadávací lhůty či Výplata peněžních prostředků advokátem na
bankovní účet sjednaný ve smlouvě o advokátní úschově, který se odlišuje od bankovního účtu
uvedeného v kupní smlouvě.

Rádi bychom všem čtenářům připomněli, že od začátku června běží nominační proces celojustiční



soutěže Právník roku 2015, kdy prostřednictvím webových stránek www.pravnikroku.cz může
odborná veřejnost nominovat své kandidáty a zároveň příští týden zahájíme nominační proces
letošního již osmého ročníku Právnické firmy roku.

To vše a řadu dalších zajímavých témat naleznete v aktuálním čísle EPRAVO.CZ Digital.

Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store a Google Play, a to přímo
z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou, postačí si stáhnout pouze
nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.
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